

Прокуратурой Белогорского района проведена проверка по вопросу условий проживания, обеспечения и воспитания детей-инвалидов в ГБУ РК «Белогорский дом-интернат для детей-инвалидов»

Прокуратурой Белогорского района уделяется особое внимание правам детей-инвалидов на территории Белогорского района.

Так, прокуратурой района проведена проверка исполнения требований федерального законодательства в сфере обеспечения социальных прав детей-сирот, детей, лишенных попечения родителей, противопожарной безопасности, санитарно-эпидемиологических и ветеринарных норм в ГБУ РК «Белогорский дом-интернат для детей-инвалидов» в ходе которой выявлены многочисленные нарушения.

Установлено, что работа по контролю за использованием и сохранностью жилья детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей ведется ненадлежащим образом. Также, не в полном объеме исполняются мероприятия, предусмотренные индивидуальными программами реабилитации детей-инвалидов, в том числе 4 воспитанников не обеспечены инвалидными колясками. Кроме того, не созданы необходимые условия для получения воспитанниками общего образования, а также иные нарушения противопожарного режима и санитарно-эпидемиологических норм.

По результатам проверки в адрес директора ГБУ РК «Белогорский дом-интернат для детей-инвалидов» внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено, должностные лица ГБУ РК «Белогорский дом-интернат для детей-инвалидов» привлечены к дисциплинарной ответственности.

Помощник прокурора
Белогорского района

В.С. Язев